
         Бесплатный мастер-класс  
             «Брелок Змейка» 
 
 
 
 
 
При публикации фото ваших работ, 
указывать автора @hand_made_.inna 

 
 
 
 
 
 
Инструменты и материалы: 
1. Пряжа YarnArt Jeans, цвет по желанию.  
Не много черной, тонкой нити для вышивки. 
2. Крючок 1,75мм или 2мм. 
3. Глазки 6мм или 7мм 
4. Держатель для брелка 
5. Игла для сшивания. 
 

 
 
 
 
 



 
Голова: 
Начинаем основным цветом. 
1. 6 сбн, в ка 
2. 1 пр * 6 (12) 
3. (1 сбн, 1 пр) * 6 (18) 
4. (2 сбн, 1 пр) * 6 (24)  
5. (3 сбн, 1 пр) * 6 (30) 
6. – 9. 30 сбн меняем нить на второй цвет. 
10. 1 сбн, 1 пр до конца ряда (45) 
11. – 12. 45 сбн. Вставляем глазки между 8 и 9р, 
расстояние между глазками 5 сбн . 
13. (13 сбн, 1 уб) * 3 (42) 
14. (4 сбн, 1 уб) * 7 (35) 
15. (3 сбн, 1 уб) * 7 (28) 
16. (2 сбн, 1 уб) * 7 (21) 
17. (1 сбн, 1 уб) * 7 (14) 
18.  7 убавок (7) Набиваем плотно , уделяя 
внимание щечкам, отрезаем нить, прячем 
кончик. 
 
Тело-хвост:  
Вяжем основным цветом. 
1. 4 сбн, в ка 
2. 1 пр, 3 сбн (5) 
3. 2 сбн, 1 пр, 2 сбн (6) 
4. 1 пр, 5 сбн (7) 
5. 2 сбн, 1пр, 4 сбн. (8) 
6. 1пр, 7 сбн (9) 



7. – 50. 9 сбн. Оставляем нить для пришивания. 
 
Сборка: 
Пришиваем тело, делаем утяжку глаз, любым 
удобным для вас способом. Вышиваем реснички 
и бровки. Ноздри вышиваем на уровне 9 и 10 р. 
 
Поздравляю ваша змейка готова! 
@hand_made_.inna 

 


